KoHTponbHasa pabota N2 8
«HepaBeHcTBa C 0A4HOW NEpPeMEeHHOMN U UX CUCTEMDbI»
BapuaHT 2
1. Pemiure HepaBeHCTBO:
a) % x22;
6) 2-7x>0;
B) 6(y—1,5)-3,4>4y-2,4.

2. Ilpu raxux b sHauenue apobu b+4 Gonbme coorser-

2
5—2b?

CTByIOILIlero 3HadyeHus Apobu 3

3. Pemure cucreMy HepaBeHCTB:

a) [4x-10> 10,
3x-5>1;

6) |1,4+x>1,5,
5-2x>2.

4. Haiingure 1enble pemeHHs CHCTEMbl HepaBEHCTB
10-4x>3(1 - x),
&5+§<2L

5. Ilpu xakux 3HaYeHUAX 4 UMeeT CMBICJ BbIparKeHue

V5a—-1+Va+8?

6. Ilpy KakMX 3HaueHHAX b MHOMKECTBOM pelleHHH He-
paBeHCTBa

4x+6>%

ABJIAETCHA UYMCJIOBOH NMpPOMeXXYyTOK (3; + 00)?

Omeemei:

1) a) [60; + =) 6) (- o=; = ) ) (5; + o).
2
2) (- + =)
3) a) (5; + =) 6)(0,1; 1,5).
4) 3;4;5;6; 7.
5) [0,2; + o).
6) 90.



